



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В следственном управлении проведены учебные стрельбы



27 июня 2020 года, в соответствии с распоряжением руководителя следственного управления, в стрелковом тире ведомства проведены учебные стрельбы с участием сотрудников аппарата и территориальных следственных отделов следственного управления.

Руководством уделяется большое внимание повышению квалификации и физической подготовке сотрудников управления.

В этих целях проводятся не только учебно-методические семинарские занятия, направленные на повышение теоретической и практической подготовки сотрудников, но и занятия в специально оборудованном спортивном зале, а также учебные стрельбы.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Следователи должны уметь не только качественно и в установленные законом сроки расследовать преступления, но и уметь профессионально пользоваться огнестрельным оружием в экстремальных ситуациях, обладать высокими навыками владения.

Проведенные стрельбы показали высокий уровень подготовки сотрудников следственного управления. Офицеры, достигшие наилучших результатов поощрены приказом руководителя следственного управления.

Изображения



29 Июня 2020

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1477677>